

# Наше ВРЕМЯ

Газета

Яйского района

Кемеровской области

№ 79(8568)

Среда 6 октября 2004

ГАЗЕТА НАГРАЖДЕНА ДИПЛОМОМ СОЮЗА ЖУРНАЛИСТОВ РОССИИ

Лауреат областного конкурса "Золотое перо-2003" в номинации "Лучшая газета по дизайну и верстке"

## КОРОТКО

СОТНИ книг подарены детскому дому «Колокольчик» жителями Яйского района. Среди тех, кто безвозмездно передал детям литературу, - сенатор Попницук, Епифанцевых и другие.

В ЯЙСКОМ районном военном комиссариате, по сообщению начальника 2-го отделения военкомата В. Чувашова, началась работа медицинской комиссии по осеннему призыву в ряды Российской армии. Медосмотр пройдет 170 призывников из сел района и р.п. Яя. 30% из них будут направлены на военную службу по призыву в СибДО, ДальнВО, частично - в Приволжско-Уральский, Московский и другие военные округа.

## Задумали давно, выполним сейчас?

Планируемое на этой неделе начало строительства памятника павшим на фронтах Великой Отечественной войны воинам может стать новостью недели.

Речь о позоре памятнике в районном центре ведется давно - еще с советских времен. Обелиск на сквере только внешне выглядит причудливо. Шлангоблоки, из которых он выполнен, уже давно пришли в негодность, к тому же, согласно архитектурным проектам, центральная площадь районного поселка должна стать административно-культурным центром, соединенным общественным, политическим, духовной жизнью. И как предполагается, обелisks с вечным огнем, живой изгородью и голубыми елями удачно впишется в эту композицию.

Заказ на строительство попутно кемеровская фирма "Азита". Яйчанам знакомы выполненные ею объекты - последние из пятиэтажек, школы искусств, ремонт крыши на двухэтажках по улице Накимова...

Немаловажное дополнение: затраты половины стоимости работ фирма берет на себя. Это будет ее дань уважения и памяти погибшим на полях сражений воинам. Хотелось бы, чтобы акт добréй воли был поддержан яйским предприятиями, особенно сейчас, когда до наступления морозов необходимо выполнить работы по укладке фундамента.

Лариса ЕГОРОВА.

УРОЖАЙ - 2004

## На уборку - 15 дней!

Такой срок определил начальник районного управления сельского хозяйства Геннадий Седых для завершения уборочной при условии, если эти дни будут погожими.

30 сентября Геннадий Васильевич отчитывался о ходе уборки хлеба перед коллегами районной администрации. Низкими темпами нынешней кампании обеспокоены власти, руководители хозяйств, комбайнёры и даже пенсионеры. Главе администрации от поспешивших поступило даже предложение раздать людям серпы, чтобы спасти хлеб вручную. А что же техника?

По признанию начальника управления, она-то и подводит селян. Нынешней дождливой осенью, 16 процентов комбайнов пострадали от сырого (влажности 20 процентов) зерна при его выгрузке из бункеров. Комбайны часто ломаются из-за крайней степени изношенности. Только тридцать из ста имеют срок эксплуатации до 10 лет. Если учсть, что с 25 августа погода отвергла хлеборобам только 13 благоприятных дней, становится понятно, почему уборочная к концу сентября не перевалила за экватор.

Не менее сложное положение в сушильном хозяйстве. Тока завалены зерном, токи сушки не справляются с его обработкой. Только ПСХК «Первомайский» имеет три сушки, остальные хозяйства намаливают бункеры зерна. Эта информация известна и она по закону не может быть коммерческой тайной.

По итогам рассмотрения вопроса «О ходе уборочной» коллегия приняла постановление, направленное на ускорение уборочных работ в хозяйствах района.

Развивать материально-техническую базу хозяйств, покупать комбайны, возвращать сушки - такие цели должны преследовать собственники, если ду-

Игорь АЛЕХИН.

## Вырастили сами, своими руками

На исходе сентября в райцентре прошёл слёт производственных бригад школ района. В детском парке «Тополёк» развернулась выставка сельскохозяйственной продукции, выращенной ребятами и их наставниками-учителями, а в небольших выступлениях агитбригад на сцене под открытым небом ребята рассказали о своей работе.

Компетентному жюри (экспертной бригаде), в которое вошли представители управлений образования и сельского хозяйства администрации района, было необходимо определить лучших из лучших в двух номинациях - «Выставка» и «Презентация». И это было не просто, потому что на слёт прибыли бригады из 11 школ района: № 1 Яйской школы № 1, Улановской, Судженской, Марьинской, Бекетской, Новониколаевской, Вознесенской, Яй-Борисовской, Анжерской, Клининской, Емельяновской и детского дома «Колокольчик».

В номинации «Выставка» 1 место присуждено ученической производственной бригаде Улановской школы, 2-е место - школы № 1, 3-е место - Судженской



На выступлении агитбригад. Кто же лучше?



Без капусты щи не густы...

школы. За свои талантливые выступления в награду они получили микрофоны.

Лучшая же ученическая производственная бригада будет определена в октябре, после того, как жюри проверит отчёты о работе в весенне-осенний период этого года.

Елена БАБИНА.

Фото автора.

## Открыта подписка

на 1-ое полугодие 2005 г.  
на газету

## Наше ВРЕМЯ

Подпишись  
и читай  
спокойно

Подписку можно легко оформить в редакции газеты и в сельских отделениях почтовой связи. Цена подписки на 1 месяц - 21 рубль, на полгода - 105 рублей.

К 60-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

# В бой водил одних штрафников

По кануну общественного Российского телевидения показывают сериал «Штрафбат». Мы видим, как уголовники проявляли в бою храбрость и героям. Их бросали в самое пекло. И штрафников шли в атаку под лозунгом: «Кровью искупим вину перед Родиной!». Наши замыслы Александру Григорьевичу ЛУКЬЯНОВУ доверяют командовать целым заводом бывших эзотов.

Двадцатипятилетнего яи-бронекапитана комбайнера Александра Лукьянова призвали в армию в 1939 году. Служил он в морской роте, которая базировалась в городе Свердловске. В 1940 году – в День Красной Армии – принял новобранец военную присягу. Тогда Александр не мог представить, что проявленная им храбрость станет для него основным заслугой не два десятка лет.

Служба молодому солдату нравилась. Она приводила в покоряющих по европейской части СССР. Александр охранял эшелоны с военной техникой и боеприпасами. В одной из таких командировок в Ленинград его настигла страшная весть о начале войны с фашистской Германией. А в городе на Чинах уже ощущалась пребывание захватчиков. В чём подались аэропланы, громко заявляя сирены, предвещавшие франкую бомбёжку.

Александр Лукьянков еще дважды будет сопровождать необходимые фронту грузы. Особенно запомнился последний поезд в Харьков. Эшелон с трудом пробирался по железной дороге, которая подвергалась нападкам нацистской авиации. Настрачно поплыли гвардейцы с биноклями. Обесцеленные женщины с детьми набивались даже в открытые вагоны из-под угля. На стanchах они гнулись руки с посланиями к солдатам и гражданским людям. Увидев масштабы эвакуации, Александр осознал, что война будет долгой и кровопролитной.

Приказ об отрывке на фронт пришел в腊月 1941 года. Сотне солдат выдали новую теплую одежду, пакеты на несколько дней пути и теплушки отправили на Карельский фронт. К концу 1941 года фины, возвращаясь на сторону фашистов, захватили значительную часть Карелии. Наша войска беспророчечно отступали. В царящей неразберихе военачальники позабыли про роту из Свердловска. На свой страх и риск солдаты решительно пробирались к линии фронта. Шли по льду Ладожского озера, а на встречу – обозы с ранеными. На узкой колее не разъезжалось. Приходилось ехать с дороги в снег. Прямо у дороги устраивали короткие привалы, во-



На снимке: лейтенант Александр ЛУКЬЯНОВ (в центре) со своими сослуживцами в 1949 году.  
(Фото из семейного архива).

время которых подкреплялись селёдочными головами, оставшимися от пакета. Через несколько дней пути головной дозор, в который входил Лукьянин, обнаружил в лесу небольшой хутор. Единственные его обитатели, дед с бабкой, оплакивали гибель своего сына. Еще вчера малыши-ка зорнички, прятавшиеся с крыши в срубах, а сегодня пежоны с простреленным грудью – над ним покуривают финны. Они несознательно вернулись в хутор, забрали всю жизнсть и привезли целый день. А когда стало скучно, послали хуторского пажника к проруби по воде. Но не ходя нужна была захватчикам, а кровь. Они устроили пальбу по живой мышени.

Как могли, утешали красноречивые старики, обещали отомстить за аицеха. Дед предложил голодающим солдатам подкрепиться конопляным жмыжком. Только его и на сполохи прохожие финны. Твердыни финнов жмыжка грызли на ходу и мечтали о постойной солдатской каше.

Лукьянин и его товарищи стремились быстрее попасть в действующую подразделение, поэтому были рады поглавию командира батальона. Он определил Лукьяннова в миномётный взвод. Оружия на них солдат не хватало, поэтому они сидели на поддонах, чтобы не сидеть на земле.

Вначале я их очень боялся, – вспоминает Александр Григорьевич. Так же виновника Александру Лукьянин досталась от родной матери. Виновника Александру Лукьянин досталась от родной матери.

Взвод, в котором служил ефрейтор Лукьянин, поставили охранять Кировскую железнодорожную магистральную стратегическую значение. По нему Мурманского порта Красная Армия получила перешла в наступление и на Карельский фронт. Александр Лукьянин позел в атаку своих штрафников. Им предстояло форсировать небольшую реку, на пристигоподжном берегу которой скопились войска противника. Под шквалами огня переправлялись штрафники через реку. Большая часть из них погибла в том бою. Ценой жизнивой боя удалось захватить небольшой плацдарм на берегу. А затем подошло подкрепление. Полосы боя интенсивные, что погибли больше потерян. Потерпел командир взвода.

В ноябре 1942 года после их запасов враг сдалась позиции. Железная дорога вновь переходила в руки советских солдат. В начале 1943 года Александру Лукьянину досталась от родной матери. Виновника Александру Лукьянин досталась от родной матери.

– Вызывает меня командир батальона, – вспоминает Александр Григорьевич, – и приказывает принять стрелковую роту. У нас была отличная взаимозаменяемость. Погиб командир полка – на его место идет командир батальона; на место командира батальона – командир роты и так далее. Так я стал командиром роты, с которой гнали немецко-финские войска до города Киржача в Нарвике. А норвежцы договорились с нашим командованием о том, что сами прогонят финнов. Мы отступили до границы и заняли оборону. Действительно, Норвегия выполнила свое обещание: немцев погрузили на баржи и отправили в Германию. Но вскоре им больше не пришлось. Ни одна баржа не вышла из порта. Их потопила наша артиллерия.

На Карельском фронте воцарилось спокойствие. Но в мирной жизни случаются несчастья. В одном из шапашей, где отдыхали подчиненные Лукьянова, вспыхнул пожар. Спасаясь от огня, один из солдат случайно выдернул чеку из гранаты. Прогремел взрыв. Солдат погиб, а 4 его товарища получили ранения.

– Везет ты, Лукьянин, умеешь, а мирной жизни нападать не смог. За это тебе этастряно на командование ротой, – объясняет Александру разгневанный комбат. Перевели лейтенанта в огневой взвод, командовать батареями 76-миллиметровых орудий полковой артиллерии. В ночь с 7 на 8 мая 1945 года Александра разбудили залпы этих орудий. Выбежал командир из замышил, потому что ничего не может. А солдаты кричат: «Победили!». Им по радио сообщили эту радостную весть. Невозможно передать лиикование людей, которые 4 года провели в окопах и походах. Они скучились по родным местам и мирной жизни. Обнимались, дарили друг другу на память солдатские сувениры: бритвы, котелки, ложки, кружки.

Для Александра Лукьянин службы в Карелии продолжалась еще два года. Вернувшись в Ян-Борисовский фронт, узнал, что хлеб выдают по карточкам, что видро карточки стоит 90 рублей и колхозники многих трудодней съят не будут. Вспомнил, что командаовал штрафным взводом и пошел служить в лисскую колонию. В 1960 году по выслуге лет ушел в отставку.

– У меня сильный болевой в районе пенисцинейного ствола, – шутит Александр Григорьевич, надевая пиджак и наградной костюм, на которого блестят медали «За отвагу», «За боевые заслуги», «За оборону Севастополя» и «За победу над Германией» и орден Отечественной войны I степени.

Игорь АЛЕХИН

## Примите поздравления!

Уважаемые ветераны и пенсионеры районной больницы!

Поздравляем Вас с Днём пожилых людей, желаем здоровья, счастья, долголетия, материальных благ!

Администрация, профком.

## ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

# Облигации для решения жилищной проблемы

Администрация Кемеровской области в качестве пилотного проекта выпустит 40 тысяч жилищных облигаций на 200 млн. рублей.

По словам губернатора А.И.Тулеева, это один из способов привлечения инвестиций на жилищное строительство. Срок действия облигации – 2 года. Стоимость однис облигации – 5 тысяч рублей. Их доходность составляет 10% годовых. Выпуск облигаций зарегистрирован в Москве Федеральной службой по финансовым рынкам. Ценные бумаги изготовлены в Новосибирске, в специальной типографии.

Они имеют многократную степень защиты. Но, самое главное, подчеркнул А.Г.Тулеев, – облигации выпущены под гарантии администрации Кемеровской области. Гарантии прописаны в Законе Кемеровской области «Об областном бюджете и защите специальной статьей в проекте областного бюджета на 2005 год».

Все деньги от продажи облигаций будут направлены на строительство жилья. Губернатор обратился к кузбассцам, руководителям предприятий всех форм собственности с предложением поддержать эту акцию, привлечь жилищные облигации для решения жилищной проблемы своих работников.

Все желающие приобрести облигации должны обратиться в «Агентство по ипотечному жилищному кредитованию Кемеровской области» по адресу: г. Кемерово, 122 (директор Миронова Галина Терентьевна). Телефоны для справок: 35-00-04, 35-00-51, телефон в департаменте строительства администрации области – 36-65-57.

Контроль за работой по облигациям возложен на заместителей губернатора Н.Ф. Глотова и А.Ю. Минельсона. В радиообращении губернатор напомнил, что 2004 год объявлен

в Кузбассе годом строительства жилья. Для решения жилищной проблемы в Кемеровской области существует система предоставления льготных долгосрочных займов на 10 лет под 5% годовых работникам бюджетной сферы и сапанам. Есть также возможность оформить ипотечный кредит на приобретение жилья сроком от 1 года до 27 лет под 15% годовых. Для этого в декабре прошлого года было создано специальное «Агентство по ипотечному жилищному кредитованию Кемеровской области». За 9 месяцев ипотечные кредиты уже оформлены 280 семьям и еще более 4-х тысяч семей желают их оформить.

«Тем не менее, жилищная проблема перед нами стоит все еще очень остро», – подчеркнул губернатор. 120 тысяч семей в области хотят улучшить жилищные условия, около 20 тысяч семей просят жилищные льготные кредиты. Агентство и муниципальные ветхих домах, кроме этого, ждут своей очереди на реконструкцию старые хрущевки и гостиницы. По его словам, силами и средствами одной администрации области жилищную проблему не решить. Ее можно решить только всем вместе с привлечением средств населения, собственников предприятий, финансовых и страховых компаний, банков.

На сегодняшний день жилищные облигации, выпущенные под гарантии администрации Кемеровской области, уже реализованы на общую сумму 500 тысяч рублей. Как сообщила пресс-служба областной администрации директор «Агентства по ипотечному жилищному кредитованию Кемеровской области» Г.Г.Миронова, уже продано 100 жилищных облигаций. Между тем, заявки на их приобретение продолжают поступать.

# ВЕЧОРЧКА

## Стильная непогода

Вот и зарядили осенние дожди. Теперь без зонта на улице не выйдешь. Но найти в продаже достойный зонтик не просто, если относиться к нему не только как к укрытию, но и как к аксессуару, подчеркивающему индивидуальность и стиль. Каким же должен быть зонт этой осенью?

### Детали

Женские зонты этого сезона стали ещё больше походить на мужские, причём каблукам элементы выполнены в стиле начала прошлого века.

### Разнообразие

Зонтики-треугольники придают стиль скучной владелице, но и наилучшим образом противостоят порывам ветра. А лучше иметь два зон-

тиков: в виде треугольника, расщепленного, ажурную панточку, пинетки, формы, застежки. Женскую принадлежность зонтиков выделят удлиненный бантом или резной виньеткой в центре купола, его уменьшающие размер, чуть более выступающие спицы

и скрывающая зонтик в соотношении 2:3, чтобы края зонтика были пышными. Верх шапка — на большие чёрные дамские зонтики с поддёрнутым массивным мужской рукой на тонкой рожке.

Лёгкие расщеплены уступают место однотонным и более скромным клеммам, полосочкам и разводам. Зонтики, складывающиеся вдвое, надежнее и прочнее. Как и те, что имеют большие числа спиц.

останется той же формы. История, еще в средневековой Франции, круглая форма зонта была недорогой, встречаются зонты овальные, в окантовке из плиссированной ткани. На синем фоне всевозможные греческие картины и образы. Маленькие забавные солнышки, рисунки красных, желтых и оранжевых оттенков.

так покрасятся не только молодые и хипстерадистские девушки, но и дамы и хиппи, которая следит за стилем и модными тенденциями. Очень эффективно подходят под любой стиль одажды, начиная с классики и кончая спортивным костюмом. Тигровые пятна на сером и коричневом фоне с окантовкой того же цвета.

**Паника в рядах 40-летних**  
Ваши килограммы — не лишние

Срок лет... Срок с небольшим, хвостиком... Срок пять — баба ягодка опять. Движения женских возрастов — сроки и чуть-чуть за сроки! Здоровье и еще отменное, возрастные квироры пока не одолели. Шармы и обаяния — есть стилями. Длительная стабильность в личной жизни. Дети подросли и можно немного передохнуть от многочисленных материнских обязанностей. Активная профессиональная деятельность, ник творчества. Найдено свое место в обществе, женщина уже знает цену как специалисту и как члену семье. И она уже научилась себя преподносить, нашла свой стиль, держится с достоинством, а иногда смело посмотрывает на мужчин-сверстников с меньшим профессиональным достижением и не таким замечательным, отшлифованным обликом. Но эти расудительные в каком-то смысле триумфальные годы частично смиряют морфологическую неизменность — некоторый прием в килограммах и пристройка в сантиметрах, причем в самых нежелательных местах, как-то: груди,

бедра, животик, юбочки, нижняя часть лица, верхняя часть рук. Женщины паникуют и в то что бы то ни стало желают вернуть прежние изящные очертания. А поскольку кидаются на различные поиски «тканевые» антиэстетические килограммы-санитметры отступают, но членорол и аскетическая возвращаются обратно.

Дело в том, что эти новые килограммы-санитметры, что метод надежно преодолели. Чаще всего сомнительные кудрявые стимулы и шаманские манипуляции помогают значительно потерять не килограммы и сантиметры, а физику и здоровье, они сбивают гармонический ритм и хлестающими почечи, почки и сердечно-сосудистую систему.

Погубу склоняются на здоровье и жесткие дни — это некокардионные, обезжиренные, несбалансированные. Ни полезны и избыточные избыточные и сильные нагрузки, призванные избавить фигуру от холестерина в лице. Холестерин служит сырьем для производство стероидных гормонов, включая половые.

В последние десятилетия нам тысячи раз гарантывали быстрые походы. Все эти чудодейственные пилоты и эффективные способы, кодирозания и прочие хитроумные запад-

## Зачем нужен брачный контракт?

Сын собрался жениться. Его девушка из довольно состоятельной семьи родители собираются покупать ей квартиру и говорят наставляют, чтобы перед походом в ЗАГС они с Максимом (это наш сын) составили брачный контракт. Максим не против, хотя не понимает, что это такое, и мы боимся, как бы этот контракт не вышел ему боком, если они решат разводиться.

Анна Иванова.

Семейный кодекс РФ (это основной документ, регулирующий брачно-семейные отношения в России) определяет, что имущество, находящееся у супругов в период нахождения в браке, является из совместной собственности и при отсутствии заключенного между супружиками брачного договора в случае расторжения брака подлежит разделу между супружиками поровну. На имущество, принадлежащее каждому из супружиков до заключения брака, режим совместной собственности не распространяется, а значит, оно не подлежит разделу в случае расторжения брака (если брачный договор не предусматривает иное).

Но и восточные традиции хранят рекламными агитками с утра до ночи и без устали призывают всех худеть-стройтесь! Эзотерики всевозможные меряют стойкостью стройных рядаами. Ну и что же? Меняется стиль жизни! Всегда разном покудиши-постройки. Женщины бальзаковского возраста и старше сохраняли или вернулись обратно свои давнишние фигуры! Увы нет. Чудес не бывает. Так что сорокалеточкам следует воспринимать рекламу полулярных средств не скептически.

Мягкие дамы, относясь склонно к своей новой фигуре, к приобретенной с возрастом округлостью форм. Так ли уж вы пострадали внешне? Нет, не пострадали, а некоторые даже выиграли: скрулившее лицо выглядит матче, добре, поправившие шеи и руки — живительны, жесты и походка становятся плавнее. Раньше вы были похожи на Венеру Веласкеса, а теперь стали походить на Сассию Рембрандта. А ведь и ты, и другая были привлекательны красотой. Так что вы не подурнили, а просто поменяли тип красоты. Так наслаждайтесь же жизнью с своим новым красивым обличием.

Ольга ЗАЙКИНА,  
кандидат  
биологических наук.

## НАУКА

### Диеты ведут к ожирению

Для детей, с раннего возраста склонных к ожирению, диетическое питание может оказаться бесполезным. К такому выводу пришли американские учёные, на протяжении ряда лет исследовавшие 153 девочек.

Оказывается, если родители ограничивают склонных к ожирению детей в еде, их рацион неуклонно смещается сторону сладостей и других высококалорийных продуктов. А это впоследствии приводит к еще более серьезному ожирению, чем при отсутствии диеты.

Лучшим способом спасти ребёнка от ожирения, считают медики, является хороший пример со стороны самих родителей, которые правильно пытаются заниматься спортом.

## Учитесь отдыхать

Отвечив на вопросы теста, узнайте, насколько хорошо вы умеете организовывать свой досуг.

### 1. Жить на отдыхе предпочитаете:

a) в палатке — 2;

b) в отеле — 1;

c) новизна где, важно с кем — 3.

### 2. С каким из измений больше согласны:

a) «умеющий отдыхать» превосходит умевающего брат города — 3;

b) «человек отдыхает от одной работы, пишет заявления до другой» — 1;

c) «много отдыха утомляет» — 2.

### 3. Отдыхаете вы любите:

a) уединения — 1;

b) с хорошими знакомыми — 2;

c) в шумной компании — 3.

### 4. Когда лучше отдыхать:

a) летом (пора приключений) — 3;

b) весной (пара романтики) — 2;

c) зимой, чтобы уехать к теплу — 1.

### 5. Что для вас здоровый отдых:

a) походы, путешествия автостопом — 3;

b) работа в саду — 2;

c) пожары на диване — 1.

### 6. Вы на природе, но погода испортилась. Как из песен сейчас созвучна вашему настроению:

a) «Романши спряталась, поняли ли птички» — 1;

b) «У природы нет плохой погоды» — 2;

c) «Что мне снег, что мне зной, что мне дождик проливной, когда мои друзья со мной» — 3.

### 7. Отдых должен сочетать:

a) приятное с полезным — 1;

b) приятное с вогнувшим — 2;

c) бесплатное с расслабляющим — 3.

### 8. Время, проведённое на отдыхе, вы чаще вспоминаете:

a) с восторгом — 3;

b) с досадой — 1;

c) с трудом — 2.

### Считаем баллы:

8-12. Вы трудоголик, отдыхать не умеете и не любите. Поверьте, если вас не будет пару недель на работе, мир не перевернётся.

13-18. Вы склонны к романтическому отдыху, а не к чрезмерно активному и экстремальному. Шашлык на природе, беседа под гитару у костра... Не отказывайте себе в удовольствии, откладывая отпуск в долгий ящик.

19-24. «Если весел на работе, то на отдыхе иерик» — эта пословица про вас. Вы комланейский человек, в любой тусовке не чувствуете себя «белой короной». Дорожа каждым свободным днемком, развлекаетесь на полную катушку, заряжая энергией окружающих. Куде бы ни отправились, отпуск будет ярким и запоминающимся.

## Благодарят за помощь

Коллектив детского дома «Колокольчик» благодарит директора школы № 2 Гиряк Т.И., классных руководителей 9-11 классов, учащихся за помощь, оказанную в копке картофеля, и поздравляет с Днем учителя!

## Новый отдел

### в знакомом магазине!

В магазине «Квант» всегда в широком ассортименте компьютеры и бытовая техника. Гарантия, качество, кредит – до 3 лет без поручителя, оформление в Сбербанке по месту жительства, **без первоначального взноса**. Мы ждем вас по адресу: Анжеро-Судженск, ул. С. Первовской, 39. Телефон 8(253) 2-21-46.



## ЗАО "ЖАСО-М" - АВТОСТРАХОВАНИЕ

Предлагаем заключить или переформировать договор страхования автогражданской ответственности в страховой компании ЗАО "ЖАСО-М". Представитель страховщика находится по адресу: ул. Советская, 3, отделение Сбербанка.

Солнце Восход - 7.42	Луна Закат - 16.53
Закат - 18.51	Восход - 22.29
Долгота дн. - 11.09	Долгота ч.дн. - 14.13

### РАЗЯСНЯЕТ СПЕЦИАЛИСТ

## ЕДИНЫЙ НАЛОГ на вменённый доход и упрощённая система налогообложения

Торговая площадь магазина – 36,6 кв. метра. Каков порядок заполнения декларации по ЕНВД, торговая площадь указывается в ценных единицах, при этом значения показателей не менее 0,5 единицы отбрасываются, а 0,5 единицы и более округляются до целой единицы. 36,6 кв. м округляются до 37.

Значение коэффициента К2 округляется до второго знака после запятой. Для Яйского района коэффициент 0,453 округляется до 0,5; коэффициент 0,080 – до 0,8. Значение коэффициента К3 указывается без округления – 1,133.

Правда ли, что платные стоянки переводят на уплату ЕНВД?

Да, действительно, а парень услуги, которые переведены на уплату ЕНВД, включены в стоимость платных стоянок. Физическим показателем для этих услуг будет площадь стоянки в квадратных метрах, а базовая доходность равна 50. Эти изменения начнут действовать с 1 октября 2004 года.

Налогоплательщик работает по упрощенной системе. Материалы и покупные товары привозят из других городов своим транспортом. Затраты по транспортировке (ГСМ, запчасти и т.д.) можно включить в расходы!

Налогоплательщик, применяющие упрощенную систему налогообложения, не могут учитывать расходы на доставку покупных товаров до своего склада, если эти расходы не включены в цену приобретения товаров.

Мы работаем по налогоплательщикам «упрощенке». За 1 квартал

Федеральным законом от 20.07.2004 г. № 66-ФЗ установлено, что прицепы, полуприцепы и прицепы-растяжки не относятся к транспортным средствам, используемым для деятельности, облагаемой ЕНВД.

Также уточнено, что физическим показателем для организаций и предпринимателей, оказывающих услуги по перевозке, является количество транспортных средств, а не автомобилей. Действие этого закона распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2004 года.

Налогоплательщик работает по упрощенной системе. Материалы и покупные товары привозят из других городов своим транспортом. Затраты по транспортировке (ГСМ, запчасти и т.д.) можно включить в расходы!

Налогоплательщик, применяющие упрощенную систему налогообложения, не могут учитывать расходы на доставку покупных товаров до своего склада, если эти расходы не включены в цену приобретения товаров.

Мы работаем по

так, полугодие и 9 месяцев платили единый налог, а по итогам года необходимо заплатить минимальный налог, т.к. он оказался больше единого. Минимальный налог нужно заплатить полностью или за минимум ранее уплаченных сумм единого налога!

В случае возникновения у налогоплательщика обязанности по уплате минимального налога по итогам налогового периода суммы ранее уплаченных им квартальных авансовых платежей единого налога подлежат возврату налогоплательщику, либо зачету в счет предстоящих авансовых платежей по единому налогу за следующие отчетные периоды, или зачету в счет минимального налога в порядке, предусмотренном ст. 78 Налогового кодекса РФ.

В последнем случае налогоплательщику необходимо написать заявление о зачете единого налога по «упрощенке», даже если они не ведут деятельность. На вопросы отвечала С. В. САВИНЬХ, начальник отдела работы с налогоплательщиками Межрайонной инспекции МНС России № 9 по Кемеровской области, советник налоговой службы РФ III ранга.

С 1 октября по 30 ноября 2004 года могут подать в налоговый орган заявление о переходе на

2-11-44 – редактор (Егорова Л.В.), 2-22-35 – ответчик-регистратор, юристка рекламы и объявлений (Валкова Ю.С.), 2-14-59 – отдел отечественных полюсов (Бабкина Е.Н.), 2-15-55 – производственный отдел (Алькин И.А.), 2-15-43 – отдел информации (Мосина С.И.), 2-18-83 – подпись, прием рекламы и объявлений (Крутова Н.Н.), 2-19-07 – корректор (Бондаренко М.Л.), 2-15-67 – бухгалтер (Аршикова Н.В.), 2-24-69 – гендиректор (Шаповалов А.Ю.).

## Продают

\* БЕРЕТ норковый (бордовый) в отличном состоянии, 3200 руб. по ул. Авиационная, 17-4.

\* ЦЕМЕНТ, РУВЕРОНД, ШИФЕР, ДВП по ул. Осоговского, 11.

\* КАРТОФЕЛЬ крупный по ул. Весенняя, 18-2.

\* СТИРАЛЬНУЮ МАШИНУ «Сибирь» (с центрифугой) и НАСОС «Ручеек» (недорого) по ул. Северная, 39.

\* СРОЧНО очень хороший ДОМ со всеми постройками (имеется вода и телефон в доме), ГАРАЖ МЕБЕЛЬ 6/у; ЦИРКУЛЯРНУЮ ПИЛУ по ул. Заречная, 24, телефон 2-15-06.

\* КОБЫЛКУ (4 месяца). Тел. 2-41-36 (после 15.00).

\* ЛОШАДЬ, с. Сергеевка, ул. Сибирская, 17.

## Считать недействительными

Утерянное пенсионное удостоверение 020161 на имя ДУДАРЕВОЙ Марии Петровны считать недействительным.

Утерянное удостоверение «Ветеран труда» за № В 818 895 на имя УМНИКОВОЙ Татьяны Ивановны считать недействительным.

## Разные

ПРОДАМ МЯГКУЮ МЕБЕЛЬ, двухкамерный ХОЛОДИЛЬНИК «Бирюса-22» (б/у) ИЛИ ОБМЕНЯЮ НА ЗЕРНО, ДРОБЛЕНКУ. Тел. 2-24-21.

## Примите поздравления!

Поздравляем с юбилеем КАЗАКОВУ Галину Юлиусовну!

Пусть в жизни твоей Будет всё хорошо.

Крепись, не сдавайся ненастям. Улыбкой нас радуй ещё и ещё,

Дай Бог тебе силы и счастья!

Брат Александр с семьёй.

Поздравляем с юбилеем любимицу мамочку и бабушку ЕГРНЦЕВУ Марию Григорьевну!

Пусть все дела успешно удаются,

Плюсое канес навсегда.

И пусть с тобой, родная, остаются:

Здоровье, счастье, зерные друзья!

Семья Мутовых и Лукьяневых.

Поздравляем с юбилеем любимица

дорогого, любимого папу и дедушку РЯГУЗОВА Александра Васильевича!

Желаем крепкого здоровья, удачи в делах, любви и внимания родных!

Марина и Анюта.

Поздравляем с юбилеем любимого мужа, папу и дедушку ФРОЛОВА Василия Ивановича!

Пусть юбилей несет лишь счастье,

Ни капли грусти, ни одной слезы.

Душевного богатства и здоровья!

Желаем мы от всей души!

Жена Галина, дочь Юлия, зять Юрий, внук Владик.

Поздравляем с юбилеем дорогого и любимого сыночка и брата МИТЬЕВА Евгения Владимировича!

В этот юбилейный день

От души мы желаем тебе:

Пусть судьба твоя будет счастливой,

Никогда тебе гора не знать,

Пусть вся жизнь твоя будет прекрасной,

Чтоб нужды твое век не видеть,

Пусть здоровье твой крепким будет,

Чтоб болезни тебе не знать,

А сердечко твой чутким, верным будет,

Чтоб всё выходило и всё получалось!

Мама, папа, брат.

## Приглашают на работу

Филиалу «Электросеть р.п. Я» требуются инженерно-технические работники, имеющие опыт работы с электроустановками, электроизмерительными приборами. Зарплата договорная – от 5 до 10 тысяч рублей. Справки по тел. 2-27-53.

Администрация.

## Благодарят

Выражаем сердечную благодарность мостовой brigade железнодорожников ГН-12 в лице: мастеру Мухину И.Н., Вдовиной Р.Ф., Пономарёвой Л.С., Зиминой В., Дарбиной В.И., Курочкиным Л. и С., Родиновой Е., Соловьиной Р., Салониной Н., Пушкиреву А., Насырову Г., Ткаченко М., Смирновой Г., Касастиковой Л.И., Антоновым З. и Н. за оказанную материальную и моральную поддержку в похоронах дорогого мужа и папы Мелехова Владимира Николаевича.

Жена, дочь.

## Скорбят

Администрация р.п. Я выражает глубокое соболезнование Тихоновым Людмиле Николаевне и Николаю Ильину по поводу смерти их отца ЛЕОНТЬЕВА НИКОЛАЯ МИРОНОВИЧА.

## Главный редактор Л. В. Егорова

Текст: наборщики Водяковой Ю.С., Шипачевой Н.В.

По вопросам доставки: по Я - 2-18-83, по сайту - 2-29-33.

Газета выходит по средам и субботам. Тираж - 3850 экз. Печать - офсетная. Индекс - 51954. Цена - 10 рублей. Газета подписана 5 октября 11-45. Адрес редакции и издателя: 652100, р.п. Я, ул. Советская, 8. Газета отпечатана А-Судженским полиграфическим объединением.

МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района" учреждено администрацией Яйского района. Выходит с ноября 1936 г. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрайонным территориальным управлением МПР России (г. Новосибирск) 24 сентября 2003 года. Свидетельство о регистрации ПИ № 12-2055. Учредители: администрация Яйского района, МУП "Редакция газеты "Наше время" Администрации Яйского района".

Нам можно написать на следующий электронный адрес: NVK@emel.Ru

Источник материалов публикующих материалов не обязательно совпадают с мнением редакции

Заголовок публикующих материалов не соответствует содержанию публикующих материалов. Все претензии - к редакции издания.